POMOST STALOWY Ps—1 (1 szt.)

1:20

KP/33x37/40x3/ OH18N9

Kotwy wklejane HILTI HAS—R—M12x110/28

fadunek zywicy HVU M12x110

otwdr wiercony w podfozu 14 gf. 110 mm xw\uuxuw\SXu\ OH1

Podpora "B” pod zurawik

o wym 1,10x1,10x1,00[m]
usytuowanie wg czesci technologicznej

UWAGA:

— Spoiny nieoznaczone na rysunku
wykona¢ jako 0,7 grubosci
cienszego z tqczonych elementow

Przed wykonaniem pomostu i barierki wykona¢
pomiary kontrolne dfugosci

Mocowanie krat pomostowych
za pmocq systemowych elementdw mocujqcych.

10 2O
_\YJ ~ [=1600 B=1000 szt. e [1=1600 B=850 szt.2
370
‘&oaoxm 200 1550\ 200] 1550 [ | 200 &oaoxm’
200 L80x80x8 200 Kotwy wklejane HILTI 4
200 A i HAS—R-M12x110/28
® @ 0O ®) s & @) O ¢ @® fadunek HVU M12x110
N —— = = = = = — — otwdr #14/20
TN o/ @ _
L30x80x8
9 | 7T | P 70
_m mmx%xm | _ | L§ ov&mmw‘
| RPAT00x50x4/,l | | |
| 1500 | |
. L 30x30x4 | o S
o 1 | 1 e ©
Z _ _
| | _ | |
850 _\ 1000 L
\_
of g 4 IRy 5o llP ZESTAWIENIE STALI PROFILOWEJ
\_\ _ v/ Elemen|Stal|Poz. llos¢ <<. llos¢ . Profil Diugos¢ Masa ,
I | i | I elemenci |elementé 1mb 1szt | ogétem
== —— = = - = = -1 [-3]0-0] rsat] | [szt] [-] mm] [ kgimb] | [kg] [kg]
1 2 RPR100x50x4 1600 | 9,20 | 14,72 | 29,44
. \ 2 2 RPR100x50x4 3700 | 9,20 | 34,04 | 68,08
RPA100x50x4 Wycige otwor o T30:30 “ “ “
(oo towo! x30x4 2150 | 1,40 | 3,01 | 12,04
@ 3700 e a1 2 RPRE0X40x3 100 | 4,65 | 047 | 0,93
poa zurawi
5 4 BL.60x2 300 | 465 | 1,40 | 5,58
6 4 BL. 40x2 500 | 2,20 | 1,10 | 4,40
S 2130 - 7 2 RPR100x50x4 1600 | 9,20 | 14,72 | 29,44
Z|g w. E |g[B] 5 ! L80x80x8 200 | 966 | 1,93 | 9,66
SERS) 0
S 30 Jﬁmr 2 | = Krata pomostowa
A—A 212 4\_'% 2150 ] ¢ |5 ° § KP/33x37/40x3/ B=1000| 1°%° | 31,00 | 99,20 | 118,40
[ ]
~an S S o Krata pomostowa
1:20 > 3 10 2 KP/33x37/40x3 Begso | 1600 | 31,45 | 50,32 | 100,64
~ |2 Kotwy HAS-R M12x110/28 + HVU
$48,3x2,9 = ¢ 10 120110 0,15 | 1,50
sle ruby zm@ Razem [kg]:| 380,11
kl.4.8 Dodatek na spoiny 1.8%[kg]:| 6,84
=1 = = = Lrﬂ 4 B—B MASA dla 1 szt. :| 386,95
B360x60x2 _ | W}A 1:10 1] 12 Rura 748,3x2,9 1185 | 3,25 | 3,85 | 46,22
16 ! 633.7%2.9 | E) 12 1 Rura 748,3x2,9 10500 | 3,25 | 34,13 | 34,13
B [ B N 13 1 Rura 233,7x2,9 10500 | 2,20 | 23,10 | 23,10
_ D L < 14 1 BL. 150x2 10500 | 2,36 | 24,78 | 24,78
=G T—— = EC R T |, 5] 12 1 L100x50x4 60 | 6,80 | 041 | 0,41
_ ﬂamox%xm@ ! g |z 18] 12 BL.60x2 360 | 095 | 034 [ 410
$48,3x2,9 _ | s |T [17] 24 BL. 40x2 300 | 063 | 019 | 2,27
11 * A 190x2 e g |O 18] 24 BL. 60x2 360 | 0,95 | 0,34 | 821
! 1=920 ! © 19| 60 Sr. M8 +p+n kl. 4.8 0,01 0,24
ﬂ m . . .0. , ,
s_N 500x40x2 = m_ | _:.4_ i 5 1] | _m = ¥ k2 Razem [kg]:| 143,45
________ _____________________________________.____ % DOQNNQXBmmbo\.\d\ﬂ.m&\.}@\n N«mm
A_F _ e _ _ MASA dla 1 szt. :| 146,03
\ i \ [ 18 3| Rura#33.7/2.9 5 SUMARYCZNA MASA STALI ;[ 532,98
@ L100x50x4 L 1598 50000 ) 69,24
T L®
p0x40x3
(7)-Beaicossd (D) STAL PROFILOWA OHT8N9
Spawanie zgodne z technolog
P . . .
Istn. komora Zelbetowa wUQ<<Q3 d w_mQ N m_\QN®<<3®;

BPBK we Wroctawiu Sp. z 0.0.
52-010 Wroctaw

Nr rej.

$§49-2/2011

WV iroct=awnw Rev.

ul.Opolska 11-19 lok.1

Nazwa
inwestyciji:

Przebudowa i rozbudowa oczyszczalni
sciekow w Kietczewie dla m. Kosciana

Obiekt:

Pompownia $ciekéw ze zbiornika retencyjnego

OB. 4B,30/1,30/2, 30A Komora rozdziatu, Zbiornik retencyjny,

Tytut rys.
yutrys Pomost stalowy Ps-1

Skala: 1:20
stadium:  projekt wykonawczy Nrrys. K06
Branza: konstrukcja budowlana Nr uprawnier | Data Podpis
Projektant:mgr inz. Joanna Rapir-Augustyniak | 153/D0$/05 |09.2012
Sprawdzajacy: mgr inz. Adam Ferenz 460/83/WBPP | 09.2012




